



ПАМЯТКА ПОВЕДЕНИЯ НА ДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЯХ



В жилой зоне движение пешеходов разрешается как по тротуарам, так и по проезжей части.

Пешеходы имеют преимущество, однако они не должны создавать необоснованные помехи для движения транспортных средств.

Эти требования распространяются также и на дворовые территории.

На таких территориях водитель обязан двигаться со скоростью **ниже 20 км/ч.**



Если движение велосипедиста по тротуару, пешеходной дорожке, обочине или в пределах пешеходных зон подвергает опасности или создает помехи для движения иных лиц, велосипедист должен спешиться и руководствоваться требованиями для движения пешеходов.

Велосипедистам и водителям мопедов **запрещается** управлять велосипедом, мопедом, **не держась за руль** хотя бы одной рукой.

При движении в темное время суток или в условиях недостаточной видимости велосипедистам и водителям мопедов рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями других транспортных средств.



В чем опасность игр во дворе?

Ответ: **Во дворе есть места с ограниченной видимостью.**

Соблюдая осторожность на улицах, многие забывают о ней у себя во дворе.

Статистика показывает, что в городе четверть всех дорожных происшествий происходит во дворах.

Очень опасно без оглядки выбегать из подъезда, арки, из-за припаркованной машины. Водителю движущейся машины сложно остановиться мгновенно перед вами.



Прежде чем перейти дорогу во дворе из-за припаркованной машины **ОСТАНОВИСЬ!** Сойди с велосипеда или самоката. **Посмотри по сторонам.** И **внимательно** переходи!



ДЕПАРТАМЕНТ
ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА МОСКВЫ



ПОМНИ О СВОЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

